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Impressora Simples 246 - PI1 IMP 2S

Impressora Simples 400 - P1 IMP 45

Simple Printer / Impresora Sencilla Simple Printer / Impresora Sencilla
Impressora Dupla 246 - PI IMP 2D Impressora Dupla 400 - PI IMP 4D
Double Printer / Impresora Doble Double Printer / Impresora Doble

Equipamentos p:

E'Z:||_Ii]:!l::- para la trans

ererncia de im

[ Equipment for image transfer by rolls.
nes por rodillos.

B Dados Técnicos ™= Technical Data I= Datos Técnicos IMP 25
Largura util de trabalho Usaful working width Anchura (til de trabajo 1250mm
Largura TOTAL Owerall width Anchura total 2475mm
Altura Height Alrura 1450 a 1600mm
Comprimento total sem Total Length without Lengitud Total sin e 1005mm
e com basculante (E e 5) and with Dump (Ee 5) con Vertedero (E e 5) & 1307 mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espesor de Trabajo |* 100mm
Poténcia aparente sem Apparent Power without Potencia Aparente sin 3.5 KWVA
& com aguecimento and with Heat e con Calefaccion e 5.5 KVA
Velocidade de trabalho Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min
Peso {Aproximads) Weight (Estimated) Peso (Aproximado) 1000Ke
>
Caracteristicas

* Controle de velocidade independente

- Controle de espessura eletromco individual

» Sistema de Limpeza Reverso — Temporizado

» Bomba Pistao

= Larmina do raspador em inox no role aplicador

= Larmuina do raspador em inox no rolo impressor

= Coleta do excesso através de canecas laterais

* Sistema com barra de seguranga e
deslipamento em cascata

» Reverso automatico

Diferenciais

= Estrutura robusta

» Ajuste de veloaidade indimadual que
pProporciona Mmaior precisao

= Ajuste de espessura individual agilizando o
pProcesso

Acessorios

» Basculante de Entrada (BCE)

= Basculante de Saida (BCS)

* Aquecedor banho Mana (ABM)
» Levantador Pneumatico (LPMN)

Produtos Complementares

* Entrada — Tiinel de Secagem
* Saida — Tdnel de Secagem

=

Technical Features

* Independent specd control

* Individual electronss thickhness eentrol

= Clearing System Rollback — Tirmed

= Prston purnp

= Scraper blade m staindess steel on the applcator roll
= Scraper blade in staindess steel on the pranter roll

= Excess gathenng through side mugs

= System with safety bar and cascading

shutdown
* AUtOMAtc reverse

Strengths

- Fiobwst structure

= Indnndual speed adjustment o provide & better
accuracy

= Individual thickness adjustment streamlmmg
the process

Accessories

* Input dump

= Qutput dunnp

* Indirect Heaner
= Pneurmnatic lifter

Complementary products

* Entrance = Drying Tunncl
= Exit = Dryang Tunnel

IMP 2D IMP 45 IMP 4D
1250mm 1250mm 1250mm
2475mm 2475mm 2475mm

1450 a 1600mm . 1450 a 1600mm 1450 a |600mm

IT65mm 111 3mm 2242mm

e 2067mm e l4]15mm e 2544mm
[* 100mm 14 100mm 1% 100mm
5,5 RvVA 3.5 VA 5.5 EVA

e [0 KA e 5,5 KA e |10 KA

18 a 25mimin 18 a 25mimin 18 a 25m/min

17T00Kg 1500Kg 2000Kg

L

Caracteristicas

= Control de velocdad independiente

= Control ndividual de espesor electrdnica

= Sisterna de Limpeeza Reverzo - Temponzado

» Bomba de pistén

= Hoga de raspador inoxidable en ¢l rodillo aphcador

= Hopa de raspader inoxidable en el rodilla
impresor

= Coleccion de lo exceso por tazas secundarios

= Sistema con barra de scgundad v el cierre en
cascada

= Roverso automatico

Diferenciales

» Estructura robusta

= Ajuste de ks veloosdad indivadual que
PIOPOYCIONa UNA MCjor procision

= Ajuste de grosor individual con racionalizacicn
del proceso

Accesorios
* Volcado de entrada
= Volcado de salida

= Calentador indirecto
= Elevador noumatico

Productos complementarios:

= Entrada - Tunel de Secado
» Tunel de Secada




Sincronizada Dupla - 400 / Double Synchronized / Sincronizada Doble — PI SIN 4D

Sincronizada Dupla com Aplicador - 400 / Double Synchronized W/ Applicator / Sincronizada Doble C/ Aplicador
—PISIN 4D - (ROL 4/25/1A ou ROL 4/2S/1L)

Sincronizada Tripla - 400 / Triple Synchronized / Sincronizada Triple — PI SIN 4T

E=l Dados Tecnicos E= Technical Data 2= Datos Teécnicos SIN 4D SIMN 4D APL SIN4T
Largura dtil de trabalho Usefid working width Anchura vtil de trabajo 1250mm 1250mm 1250mm
Largura TOTAL Overall width Anchura total 2370mm 2370mm 2370mm
Altura Height Altura 1450 a 1600mm 1450 a 1600mm 1450 a 1600mm
Compnmento total Total Length Longitud Total 3010mm 4645mm 4645mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espesar de Trabajo 12 100mm I* 100mm |2 100mm
Poténcia aparente sem  Apoarent Power without Fotencia Aparente sin 22,5 KVA 38,5 KVA 40,0 KVA,
& com aquecimento and with Heat & con Calefaccidn e 27,0 KvVA e 45 5 KVA e 46,0 KvA
Velocidade de trabalho Woerking Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min 18 a 25m/min 18 a 25m/min
Peso (Aproximada) Weight (Estimated) Peso {Aproximado) 3500Kg 4500Kg 5500Kg

Caracteristicas

= Controle de velocidade independente

= Controle de espessura eletrdnico individual

= Sistema de Limpeza Reverso - Temponzado

= Bomba Pistao

- Lamina do raspador ermn inox no rele aplicador

* Lamina do raspador em inox no rolo impressor

* Coleta do excesso através de canecas laterais

= Sistema com barra de seguranga e
desligamento em cascata

* Reverso automdtico

* |HM (Interface Homem-Maquina) Touch Screen

- Laimpadas UV ligadas individualmente com
transformador de 11 KVA

= Relatdno interno com histérico de erros {até 30 = =
eventos) no IHM —— —
* Diagrama eletrénico interno para dentificacio de T ical Features _ Caracteristicas

problernas no IHM

= Control de velocadad independicnie

= Contral mdividual de espesor electrdnica

= Sestema de Limgeeza Reverso - Temponzado

* Bornba de pistén

» Hoga de razpador snocodable en ol rodillo aplicador

* Hesja de raspador ineedidabic en ¢l redillo impresor

= Coleceidn de lo exceso por tazas secundanos

= Sestemna con barra de segundad v el eerre en
cascads

» Reverso automatico

= [HM {Interfaz Hombre-Maguana) de Pantalla Tdcmul

*» Lamparas UV coneetadas ndnadualmente a wn
wransformador [TRVA

= Inferrne mterno con histonal de errares (30 eventos) en IHM

= Arbol clectromon nterna para dentficar los problemas ened THM

Diferenciales

» Estructura robusta

* Independent speed control
= Individimal electrone thickness control
= Cleaning System Rellback — Timed
= Piston pumg
+ Seraper blade in stainless steel on the applicator rofl
= Seraper blade in stanless steel on the printer roll
= Exoess gathering through ssde mugs
= Sysvern with safety bar and cascading
shutdewn
= Automane reverse
« MMl (Mar-rmachine mterface) Touch Sereen
= LWV lamgs indrndually conneeted to a [TKVA transformers
* Internal report with emror history (30 events) in MM
= Internal electranic tree to dentify problems in the MMI

Strengths

= Robust structurs

Diferenciais

= Estrutura robusta

» Ajuste de espessura individual, agilizando o
pProcesso

= Lampadas UV ligadas individualmente com
transformador de |1 KVA

= Ajuste do sincronismo com a magquina
trabalhando

- Referenciamento automatico de espessura

= Sistema de troca rapida do rolo impressor

Acessorios

* Dispositivo automdatico para conferéncia de
sincronismo {DIS)

= Aquecedor banho Maria (ABM)

= Levantador Pneumadatico (LPMN)

= Sensor para reducio de poténcia quando
ocioso (SEM)

* Silenciador do tubo de exaustio (SIL)

* CPU para manutengio remota via rede ou

web (WEB)
Produtos Complementares

* Individhual thickness adpustment, streamlining the process
= UV lamps indbadually connected to a [TREVA transformer
+ Timing adjustrment with the machine running

* Automatic referencing thicknoss

= Qusck platen exchange system

Accessories
= Automate sync conference deace
» Indirect Heater
* Pnicurnatic bfter
= Sencor to reduce poveer when idic

= Muffier exhaust pipe

*CPU for remote mantenance via network ar web

Complementary products

= Ajuste de grosor indswdual, con racionalizacion del proceso

+ Lamparas U\ concctadas individualmente a un

transformador [TEWA

+ Timing de ajuste con la miguina en marcha
» Ezpesar automatica de referencias
* Sistema de intercambio rdpido de plabna

Accesorios

» Dhzpoaitve automdtico para conferencia de ancromismo
* Calentador indirecto

+ Elevadar neumnatco

» Sensor para reduoir ol poder cuando ostd inactiva

+ Silenciador del nabo de cicape
» CPU para el mantenirmento a distancia a través de lared a

en laweb

Productos complementarios:

* Entrada - Tinel de Secado
= Tunel de Sccada

e .

= Entrance — Diryng Tunnel
= Exit = Dirying Tunnel

* Entrada — Tdnel de Secagem
= Saida - Tunel de Secagemn




Espatuladeira / Spreader / Esparcidor - PLESP 00

Alisadora / Straightening / Enderezamiento — P ALI 00

= Dados Técnicos ®= Technical Data = Datos Tecnicos ESP 00 ALIDO
Largura util de trabalho Useful working width Anchura dtil de trabajo 1250mm 1250mm
Largura TOTAL Overall width Anchura total 2490mm 2490mm
Altura Height Altura 1440 a 1590mm 1440 a [590mm
Comprimento total sem Total Length without Longitud Total sin e 1770mm 1770mm
e com basculante and with Dump con Vertedero e 2070mm e 2070mm
Espessura de trabalho Woearking Thickness Espesor de Trabajo | a 100mm | a 100mm
Poténcia aparente sem  Apparent Power without  Potencia Aparente sin 4.0 EVA 4.0 KVA
€ com aguecimento and with Heat e con Calefaccion e 6,0 KvA e 6,0 KVA
Velocidade de trabalho Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min 18 a 25m/min
Peso {Aproximado) Weight (Estimated) Peso (Aproximado) 1700Kg 1700kg

Caracteristicas

- Controle de veloaidade independente

» Controle de espessura eletrénico indmidual
« Sistema de Limpeza Reverso — Temporizado

- Bomba Pistao 80 X 100 MM

* Sensor de nivel de massa

* LAmina do raspador em inox no rolo aplicador
- Larmina do raspador em PU ne rolo dosador e

rolo ahsador

* Coleta do excesso atraveés de canecas laterais

- Sistema com barra de sepuranca e
deshgamento em cascata
= Reverso automatico

Diferenciais

* Estrutura robusta

+ Sistema de avango ¢ recuo do rolo alisador

- Sistema de limpeza da esteira

* Lubrificacio do rolo alisador, por bomba

+ Ajuste de velocidade individual que
Proporciona malor precisao

» Ajuste de espessura individual aglizando o

procosso

Acessorios

* Basculante de Entrada (BCE)

- Basculante de Saida (BCS)

* Aquecedor banho Maria (ABM)

+ Kit bomba para tambor (bomba, suporte e
sensor) (KBT)

* Levantador Pneumatico (LPIMN)

Produtos Complementares

« Entrada - Transporte

+ Saida — Tunel UV

=

Technical Features

= Independent speed contral

= Indivacdual electromic theckness contrel

» Clearang Systern Rollback — Timed

» Piston purmp 80 x 100 MM

» Mass level sensor

* Zeraper blade in stanless steel on the applcator roll
» Seraper blade in PL in the metering rofl and rofl strasghtencr
- Excess gathening through sede mugs

+ System with safety bar and caseading shutdown

* Automats reverse

Strengths

» Robust strscture

= Feed and retreat system to the straightener roll

= Belt cleaning system

* Lubncating of the straightener roll, by a pump

» Indnadual speed setting that provides greater procizion

» Indnadual thichness adustment, streambning the process
.

Accessories

» Input dump

= Chitput dump

+ lindrect Heater

» Drurn Kit pusmp (pump, holder and sensor)
= Prizusmatse hifter

» Entrance - Transport

= Exit = LW Tunnel

Caracteristicas

» Control de velocidad independsenta

= Control mdividual de espesor eloctronica

= Sistermna de Limpieza Reverso - Temponizado

» Bomba de petdn 80 x 100 MM

» Zensor de nevel de masas

= Haja de raspador inceadable on el rodillo aplicador

+ Cuchillo rasero cn LU del rodile dosficader v redillo de plancha
= Cioleccion de ko cxoeso por tazas secundanos

= Sizterna con barra de segurdad v el cerre en cascada

» Reverss sutomstios

Diferenciales

= Estrusctura robusta

+ Seterna de alimentacidn y retire del roddlo enderezador
= Sesterna de bmpicza de la banda

*+ Engrase de plancha de rodilo, por la bomba

= Ajste de veloodad ndividual que proporcons wna maor precisain
= Apusto de grosor mdividual, con racionalizacidn del proceso

Accesorios

= Wolcado de cntrada

= ‘Wolcado de nalida

» Calentador indeecto

= Bomba de juego de bateria (bomba, soporte y scnaor)
* Elevador noumatico

Productos complementarios:

» Entrada — Transporie
= Salda - Tisnel UV

@



Rolo Reverso Simples / Simple Reverse Roll / Rollo Simple Inversa— PI ROR 28
Rolo Reverso Duplo / Double Reverse Rall / Rollo Doble Inversa —PI ROR 2D

Rolo Reverso Triplo / Triple Reverse Roll / Rollo Triple Inversa— Pl ROR 2T

E& Dados Técnicos B= Technical Data =— Datos Técnicos ROR 25 ROR 2D ROR2ZT
Largura Otil de trabalho Useful working width Anchura util de trabajo 1250mm 1250mm 1250mm
Largura TOTAL Owerall width Anchura total 2475mm 2475mm 2475mm
Altura Height Altura 1450 a 1600mm 1450 2 1600mm 1450 a 1600mm
Comprimento total sem Total Length without Longitud Total sine 1005mm 1765mm 2820mm
e com basculante and with Dump con Vertedero e 1307 mm e 2067 mm e 3122 mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espesor de Trabajo | a 100mm | a 100mm I a 100mm
Poténcia aparente sem  Apparent Power without Potencia Aparente sin 3.0 KVA 5,0 Kva 7.0 KvA
€ com aguecimento and with Heat e con Calefaccion e 5,0 KVA e 9.5 KVA e 13,5 KVA
Velocidade de trabalho Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min 18 a 25m/min 18 a 25m/min
Peso (Aproximado) Weight (Estimated) Peso (Aproximado) 1000Ke I7T00Kg 2200Kg

Caracteristicas
= Controle de veleaidade independente

* Controle de espessura eletrémico indiwadual

+ Sistema de Limpeza Reverso — Tempornizado

* Bomba Pistao 80 X 100 MM

* Sensor de nivel de massa

+ Lamina do raspador em inox no rolo aplicador
= Lamina do raspador em PLU no rolo dosador

* Coleta do excesso através de canccas laterais

+ Sistema com barra de seguranga ¢
deshpamento em cascata

= - —
* Reverso automatico — —
Technical Features Caracteristicas

Diferenciais

* Estrutura robusta

+ Ajuste de velocidade individual digital que
Proporcliona maior precisan

* Ajuste de espessura indiidual agihzando o
processo

Acessorios

* Basculante de Entrada (BCE)

+ Basculante de Saida (BCS)

= Agquecedor banho Maria (ABM)
* Levantador Prneumatico (LPN)

Produtos Complementares

* Entrada - Transporte
= Saida — Tunel UV

* Independent speed controd

= [ndradual clectromc thichness control

= Cleaning Syatem Roliback = Timed

= Piston pumg B0 x 100 MM

+ Mass level sensor

= Seraper blade o staindess steel on the applicator rofl
= Seraper blade m PLI i the metenng roll

» Excets gathering through side mugs

= Sysvern with safety bar and cascading shutdown

= Automatic reverse

Strengths

= Robust structure

= Individual digital speed setting that provides greater
precision

= |ndivichual thickness adpstment, streambineng the process

Accessories

* lmput dump

» Dutput dump

= lIndirect Heater
» Preumatic bfter

Complementary products

= Entrance = Transport

= Control de velocudad independicnte

= Control individual de cspesor clectranica

= Sutema de Limpseza Reverso - Temperizado

- Bomba de pistén 80 x 100 MM

= Sensor da nivel de mazas

* Hoja de raspador inaxidable en ol rodille aplicador
= Cuchilla razero en PU del rodillo dosificadar

* Coleecidn de ko oxceso por tazas secundanos

= Sistomna con barra de scpundad y of cscrre on cascada
* Reverso automatico

Diferenciales
» Estructura robusta
» Ayuste de velooidade digital mdividual que proparciona wuna

mayor pracision
= Ajuste de groasor indwadual, con racsonalizacion del proceso

Accesorios
= Wolcado de entrada

= Vislcado de zahda
» Calentador indirecto
= Elevador neumdtico

Productos complementarios:

» Entrada - Transporte
» Salida - Tnel LIV

= Exit = UV Tunnel



Envernizadora Alto Relevo / High Ground Varnishing Machine / Méquina De Barnizado Alto Relevo — Pl ARE 00

=l Dados Técnicos
Largura Gtil de trabalho
Largura TOTAL
Altura

Comprimento total sem
¢ com basculante

Espessura de trabalho

Poténcia aparente sem
@ com aquecimento

Veloaidade de trabalho
Peso {Aproximado)

<>
Caracteristicas
* Controle de velocidade independente

= Controle de espessura eletrénmeo individual
= Bomba Pistao

* Limina do raspador em inox no rolo aplicador
+ Coleta do Excesso através de canecas laterais

+ Sistema com barra de seguranca e
desligamento em cascata
- Sistemna de troca rapida de camisa

Diferenciais
+ Estrutura robusta

= Facil troca de camisa para diferentes padroes
» Mandril em aluminio

+ Sistema pneumdtico de fixacdo da camisa

= Ajuste de velocidade individual que
Proporciona maior precisio

+ Ajuste de espessura individual agilizando o
processo

Acessorios

+ Basculante de Entrada (BCE)

« Basculante de Saida (BCS)

« Aquecedor banho Marna (ABM)
» Levantador Pneumatico (LPIN)

Produtos Complementares

* Entrada — Tunel UV
» Saida — Tuanel UY

E= Technical Data = Datos Técnicos ARE 00
Useful working width Anchura atl de trabajo 1250mm
Owverall width Anchura total 2580mm
Height Altura 1450 a 1600 mm
Total Length without Longitud Total sin e 1005mm
and with Dump con Vertedero e 1307Tmm
Werking Thickness Espesor de Trabajo | a 100mm
Apparent Power without  Potencia Aparente sin 2.0 EVA
and with Heat & con Calefacaidn ed,2 KVA
Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min
Weight (Estimated) Peso (Aproximado) B00Keg

= — "
B [E—
Technical Features Caracteristicas

= Independent speed contrel

+ Individual clectronic theckness control

+ Piston pump

= Seraper blade m stamless steel on the applcator roll
= Exenss collecting through ssde mugs

= System with safety bar and cascading ghutdawn

» Chack shirt exchanpe system

Strengths

= Riobuat structure

+ Easy shart exchange for different standards

+ Adurnirum chuch

+ Pneumatss shirt fixing system

= Indiadual speed setting that pravides groater pragizion

= Indivacdual thichness admstment, streambining the process

Accessories
+ Input dump

= Ctput dump

= Indirect Heater
* Pricumatic hifter

Complementary products

» Entrance — LIV Tunnel

= Control de velocidad independicnte

= Control mdividual de espesor eloctrdmeca

= Bormba de pistdn

» Haja de raspador acero en el rodills aphcador

= Caleta do oxorso atraves de canceas lateras

= Sisterna con barra de sepundad y el cserre on cascada
= Sistema ripido de intercambio de camisa

Diferenciales

» Estrusctura robusta

* Facil cambio de camica para diferentes cetandarcs

* Chuck de aluminio

= Sistemna noumatico para fijacion de camitas

= Aguste de velocrdade indnadual que proporciona una mayar
procisidn

= Ajuste de grosor indnidual, con racionakizacidn del procesa

Accesorios

= VWolcado de entrada

= Volcado de sabda

» Calentador indirccto
* Elevadar neumnético

Productos complementarios:

* Entrada - Tiinel LIV
= Salida - Tunel LIV

+ Exit = L'V Tunnel
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Tanel Eco UV2 Lampadas / UVZ Eco Lamp Tunnel / Tinel Eco UV2 Lamparas — SE ECO UV2 - 200W / 270W / 340W

Tanel Eco UV3 L&mpadas /UV3 Eco Lamp Tunnel / Tanel Eco UV3 Lamparas — SE ECO UV 3 - 400W/ 570W

=l Dados Técnicos E= Technical Data = Datos Técnicos ECOUV2 ECOUV3
Largura dtil de trabalho Useful working width Anchura dtil de trabajo 1250mm 1250mm
Largura TOTAL Owverall width Anchura total 2350 mm 2350 mm
Altura Height Alrura 950 a |000mm 950 a 1000mm
Comprmento totsl s bascilarte  Total Length Without Dump . Longroud Total Sin Vertedero 1900mm 2400mm
com 01 basculante with 0] Dump con | Vertedero 2200mm 2700mm
com 02 basculante with 02 Dump con 2 Vertedero 2500mm 3000mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espesor de Trabajo 1 & 100 mm 1 & 100 mm
Poténcia aparente Apparent Power Potencia Aparente 14a 22,5 KVA 27 KNVA
Velocidade de trabalho Werking Speed Veloaidad de Trabajo 18 a 25m/min 18 & 25m/min
Vazio da exaustao Exhaust flow Flujo de Escape 80m?/min 100m?*/min
Peso {Aproximado) Weight (Estimated) Peso (Aproximado) 1350 kg 1500 kg

Caracteristicas
« Controle de Velocidade Digital
« Controle de Termperatura Digital

* Controlador Analégico de Horas Trabalhadas e

Amperimetro
+ Acionamento pneumatico das calhas
« Transformadores de |1 KWVA

~ 89}
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Diferenciais = b
i pm—
= Estrutura robusta Tachnical Feaburos Caracteristicas

+ Capacitores para corregao de "fator de
poténcia”

- Fabricagio propria de transformadores

* Deslocamento de pegas por esteiras

* Facilidade de troca de refletores

Acessorios
* Basculante de Entrada (BCE)
* Basculante de Saida (BCS)

+ Sensor para reducao de poténcia quando

» Chgital speed control

» Dhgital ternperature control

= Analog controller of warked hours and Ammater
» Pnocumatically operated rauls

= 11 KVA Transformers

Strengths

= Rohust structure

» Capacitors for the correction of the "power factor”
= Transformers own manufaciune

= Dsplacement of parts for treadmills

= Ease to exchange reficotors

» Control de veloodad digital

» Control de temperntura digital

» Control analdgico homs trabajadas v amperimetro
+ Acoionamients noumatica de los carrdes

« Transformaderes de 11 KVA

Diferenciales

+ Estrustura robusta

= Condensadares para la correcidn del "factor de potenca”
= Fabricacidn propa de transformadores

» Degplazarmento de piezas para cintas de correr

= Facilidad de intercambaea de los reflectores

ocioso (SEM) Accessories Accesorios
* Rolete de Entrada (ROE) « Input dump « Violeado de entrada
+ Rolete de Saida (ROS) * Quitput dumnp - Voleado de salida
= Sensor to reduce power when sdlc = Soneor para reducer el poder cuande citd inactve
= Entry Rolete * Folote de Entrada
Produtos Complementares * Exit Rolete + Rolete de Salda
- Entrada: Produtos da Familia Pintura Complementary products Productos complementarios:

» Saida — Produtos da Familia Pintura e
Transporte

= Entry: Family Pantong Products
= Exat - Farmily Painting Produscts and Transport

= Entrada: Productos de la Farmibia Pintura
- Salida - Productos de la Famdlis Pintura y transporte

®



Tanel de Aquecimento / Heating Tunnel / Tnel De Calentamiento 04 — SE TAQ 04
Tuanel de Aquecimento / Heating Tunnel / Tunel De Calentamiento 16 — SE TAQ 16

Tuanel de Resfriamento / Cooling Tunnel / Tiinel de Enfriamiento —SE TRE 00

E& Dados Técnicos == Technical Data = Datos Tecnicos TAQ D4 TAQI6 TRE 00
Largura util de trabalho Useful working width Anchura util de trabajo 1250mm 1250mm 1250mm
Largura TOTAL Owverall width Anchura total 2015mm 1925mm 2015mm
Altura Height Altura 950 a 1000mm 20252 2075mm 950 a 1000mm
Comprimento total sem basculante  Total Length Without Dump  Longitud Total Sin Vertedera 1900mm T130mm 19200mm
com 01 basculante with 0| Dump Con | Vertedero 2200mm 7500mm 2200mm
com 02 basculante with 02 Dump Con 2 Vertedero 2500mm 2500mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espesor de Trabajo | & 100 mm [a 100 mm [ & [00mm
Poténcia aparente Apparent Power Potencia Aparente 11,0 KVA 45,0 Kva 3.0 KvA
Velocidade de trabalho Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min 18 a 25m/min 18 & 25m/min
Peso (Aproxmado) Weight (Estimated) Peso (Aproximado) 550 ke 2000 ke 550 ke

.

Caracteristicas
= Controle de Velocidade Digital = e
= Controle de Temperatura Digital Technical Features Caracteristicas

= Control de velocdad digital

= Dhgival speed conrol
= Control de temperatura digrtal

" . * Dhgital termperature control
Diferenciais
* Estrutura robusta 3 .

Estrutu 5 Strengths Diferenciales

* Deslocamento de pegas por esteiras

» Estructura robusta

+ Robust structunc
» Desplazarmiento de piczas paracantas de correr

= Displacement of parts for readmills

Acessorios : .
el Accessories Accesorios
* Basculante de Entrada (BCE) + Inpat dime AR e
= Basculante de Saida {BCS} = Cutput dump * Vilcado de entrada
Produtos Cﬂmplgmmtares Complementary products Productos complementarios:
= T oy O = T : * Entry: Famaly Pasntng Products - Entrnda: Productos de la Familia Pintura
Entrada: Produtos da Familia .PII'IlUrd = Exit - Family Panting Products and Transport = Sakida: Preductos de la Familia Pinbera y transporte
* Saida — Produtos da Familia Pintura e
Transporte
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Tunel de Bordo / UV Edge Tunnel / Tunel UV Canto— SE UVB 00

Tiireld

EE Dados Tecnicos == Technical Data E= Datos Técnicos UVEB 00
Largura util de trabalho Useful working width Anchura atil de trabajo 1250mm
Largura TOTAL Owerall width Anchura total 2340mm
Altura Height Altura 950 a [000mm
Compnments total sem basculante. Total Length Without Dump Longitud Total Sin Vertedero 4200mm
com 0] basculante with 01 Dump con | Vertedero 4500mm
com 02 basculante with 02 Dump con 2 Mertedero 4800mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espesor de Trabajo 1 & 100 mm
Poténcia aparente Apparent Power Potencia Aparente 39.0 KVA
Velocidade de trabalho Working Speed Welocidad de Trabajo 18 a 25m/min
Peso (Aproximado) Weight (Estimated) Peso (Apreximado) 1800 kg

Caracteristicas

* Controle de Velocidade Digital

- Controle de Temperatura Digital

» Controladorde Horas e Amperimetros

Analdgicos
- Acionamento pneumatico das calhas

» Transformadores de 11 KVA /1] BEVA Transformers

* Calha transwversal superior com regulagem
manual

Diferenciais L= 5
E— e
* Fabricagao prépria de transformadores Technical Features Caracteristicas
* Capacitores para corregao de "fator de < Pl i dctosd « Contrel da walasidad digital

poténcia”

» Estrutura robusta

- Deslocamento de pegas por esteiras

» Facilidade de troca de refletores

* Sistema “gaveta” para facilitar manutengao e
troca de lampadas inferiores

Acessorios.

* Sensor para redugao de poténcia quando
ocioso (SEM)

* Silenciador no tubo de exaustio (SIL)

* Rolete de Entrada(ROE)

 Rolete de Saida (ROS)

* Basculante de Entrada (BCE)

= Diegrtal temperature control

= Analog acontroller of worked hours and Ammaeter
* Pneumatscally operated rails

= 11 EVA Transformers

* Lpper transvierse radl with manaal adjustment

Strengths

» Transformers own manufacture

» Capacitors for the correction of the "power factor”™

» Riobust structure

* Dezplacement of parts for treadmlls

+ Ease to exchange reflectors

= "Dirawver” system to case the maintenance and
replacement of the lower lamps

Accessories
* Sensor to reduce power when sdie

» Muffler in the exhaust ppe
* Entry Rolete

= Control de termperatura digital

» Control analdgicohoras trabagadas v amperimetro

= Acocionamento neumatico de los carndes

» Transformadores da 11 KEVA

= Carnil transversal supenor con ajuste manual

Diferenciales

« Fabricacidn propea de transformadones

+ Condensadores para [a correcion del "factor de potencia”™

* Estructura robusta

» Desplararmiento de piezas paracintas de correr

* Facilidad de intercamima de los reflectores

= Sistema "casete” para faclitar ¢l mantensmento y el
reemplazo de las ldmparas ssfenores

Accesorios

= Sensor para reducer ¢l poder cuando cHA inACTIVG
= Sikenciador en ¢l tubo de cacape

* Rolete de Entrada

* Rolete de Salida

» Basculante de Saida (BCS) i + Violcado de catrada
- Output dump = Violcado de salida
Produtos Complementares e = e T Dk s ot iianion

* Entrada: Produtos da Farmilia Pintura
+ Saida — Produtos da Familia Pintura e
Transporte

+ Entry: Family Painting Products
= Exat - Farmily Panting Products and Transport

» Entrada- Productas de la Farmika Pintura
= Sahda - Productos de la Familia Pintura + transporte

®






Transfer / Transfer Mat / Estera Transportadora 2.0 Mts— AT TRA 20
Transfer / Transfer Mat / Estera Transportadora 2.5 Mts— AT TRA 25

Transfer / Transfer Mat / Estera Transportadora 4.0 Mts — AT TRA 40

E!-_':t.-‘.::-:'a tran

E=El Dados Teécnicos B= Technical Data 2= Datos Técnicos TRA 20 TRA 25 TRA 40
Largura Gtil de wrabalho Useful working width Anchura Gt de trabajo 1250mm 1250mm 1250mm
Largura TOTAL Owerall width Anchura total 2015mm 2015mm 20015mm
Altura Height Altura 950mm 950mm 1000mm
Compnmento total sem basculante  Total Length Without Dump Lengitud Total Sin Verteders 1420mm [900mm 3720mm
com 0] basculante with 0l Dump con | Vertedero 1720mm 2200mm 4000mm
com 02 basculante with 02 Dump con 2 Vertedero 2020mm 2500 mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espescr de Trabajo 1 & 100 mm |.a 100 mm | & 100mm
Poténcia aparente Apparent Power Potencia Aparente 0.81 KVA 0.81 KVA 0.81 KVA
Welocidade de trabalho Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/fmin 18 a25m/min 18 2 25m/min
Peso (Aproximada) Weight (Estimated) Peso (Apraximada) 420 kg 450 kg T20 ke

S

Caracteristicas = —
— | dm—rri}
- Controle de Velocidade Digital Technical Features Caracteristicas
5 e « Digital specd control « Control de veloodad degytal
Diferenciais
* Estrutura robusta Strengths Diferenciales
Ll = Rebust structure = Estructura robusts
Acessorios
*» Méduloe de Cobertura acrilico (MCA) Accessories e tas
* Médulo de Cobertura Agﬂ {MCFJ = Aerylic cover module = Maduda de ba cubherta de acrilico
= Steal Coverage module - Madula de Cobertura del Acero
Produtos Complementares
* Entrada — Produtos da Familia Pintura ou Complementary products Productos complementarios:
Sec:agem = Entry - Family ofProducts Painting and Drying * Entrada - Familia de productos de pintura y secado
« Saida - Produtos da Familia Pintura ou = Ext - Produet Famalics of Paintimg and Drying = Salida - Famila de productos de pintura v secada
Secagem

®



Alimentador de Linha / Feeder / Alimentador — AT ALL 20

E=El Dados Técnicos
Largura atil de trabalho

Largura TOTAL
Altura

Comprimentototal sem basculante Total Length Without Dump

com 01 basculante
com 02 basculante
Espessura de trabalho
Poténcia aparente
Velocidade de trabalho
Peso (Aproximado)

E= Technical Data == Datos Técnicos ALL 20
Useful werking width Anchura dtil de trabajo 1250mm
Overall width Anchura total [1960mm
Height Altura 925 a 975mm
Laongitud Total Sn Vertedero [830mm
with 01 Dump Con | Vertedero 2280mm
with 02 Dump Con 2 Vertedero 2650mm
Working Thickness Espesor de Trabajo | & 100 mm
Apparent Power Potencia Aparente 0,94 KVA
Wiorking Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min
Weight (Estimated) Peso (Aprosimade) 620 kg

Caracteristicas

» Controle de Velocidade Digital

- Barra reguladera de espessura com movimento
horizontal (avango/recun)

* Esteira de borracha corrugada

Diferenciais

= Estrutura robusta

- Barra reguladera de espessura com
movimento honzontal {avango/recuo)

Acessérios
= Médulo separador (MSE)

Produtos Complementares

» Saida — Lixadeira

"

Technical Features

= Digival speed control

= Thickness regulatory bar withhorizontal mevement
{forward froverse)

= Corrugated rubber mat

Strengths

+ Rebust structurs

= Thichness regulatory bar withhonzontal mevement
({forward freverse)

Complementary products

= Chutput — Sander

hY

IrI

Caracteristicas

= Contral de velocidad degital

* Bar reguladora de espesor conmaovemeents honzontal
(adelante [ atras)

= Alfombra de goma acanalada

Diferenciales

* Estructura robusta

» Bar reguladora de espesor conmovimiznto horzontal
(adelante [ atras)

Accesorios

= Madulo separador

Productos complementarios:

= Salida - Sander




Lixadeira Quebra Canto / Sander Used For Corner Finishing. / Lijadora Para un

Acabado de Esquina— AT QCA 00

E= Dados Tecnicos == Technical Data Z= Datos Técnicos QCA 20
Largura dtil de trabalho Useful working width Anchura Gtil de trabajo 1250mm
Largura TOTAL Onwverall width Anchura total 2380mm
Altura Height Altura 825 a 975mm
Comprimento total sem Total Length without Longitud Total sin ¢ 2200mm
e com basculante and with Dump con Vertedero e 2500mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espesor de Trabajo 1 & 100mm
Poténcia aparente Apparent Power Potencia Aparente 23,0 KvA
Velocidade de trabalho Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min
Peso (Aproximado) Weight (Estimated) Peso (Aproximado) 1800Kg

Caracteristicas

* Controle de velocidade

+ Controle de espessura eletrénico individual

= Rele com cerdas de nylon abrasive com
velocidade constante

* Dispositivo para coifa de sucgao de residuos

* Basculante de entrada ou saida

* Esteira transportadora com sucgdo a vdcuo

Technical Features

» Spead contral

» Electronie mdrndual thickness control

= Rodl with abrasive mylon bristles with constant speed
= Waste suction device, for thecaul

= Input or cutput dump
= Comveyor belt with vacuum suction

Strengths

= Rebust structure

+ Prentores rubbenzed rollers

= Conveyer belt with oversized vacuum suction
= Wacuurm relef valve an the mat

Diferenciais

= Estrutura robusta

* Roletes prensores emborrachados

- Esterra transportadora com succao a vacuo
superdimensionado

= Valvula de alivio do vdcuo na estera

g Accessories
Amnm » Cross sanding set
* Conmjunto de lixamento transversal (CLT)
Complementary products

= Chatpart - Sander

Produtos Complementares
+ Saida — Lixaderra

e
L
E=nn

Caracteristicas

= Conitral de velocidade

= Contral mdivideal de espesorelectrdnica

* Roll can nylon abrasive cerdas con velocwdad constanta
* Dispostive de succidn de residucs para la campana.

= Wolcano de entrada o salida

= Cinta transportadora con succion de vacio

Eli_Feren:ia‘Ee:s

= Estructura robusta

* Prensores rodillos de goma

= Cinta transportadora con swecion de vacin de gran tamano
= Wahaila de alvio de vacio en la estera

Accesorios

* Establecer lyadotransversal

Productos complementarios:

= Salida - Lipadora




Totalizador de Area / Totalizer Area / Area de Totalizador — AT TAC 00

E=l Dados Técnicos = Technical Data = Datos Técnicos TAC 00
Largura dtil de trabalho Useful working width Anchura atil de trabajo 1250mm
Larpura TOTAL Overall width Anchura total 2050mm
Altura Height Altura 950 a 1000mm
Comprimento total Total Length Longitud Total 400mm
Espessura de trabalho Working Thickness Espesor de Trabajo | & 100mm
Poténcia aparente Apparent Power Potencia Aparente 0.3 KVA
Velocidade de trabalho Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min
Peso (Aproximado) Weight (Estimated) Peso (Aproximado) 160 Kg

Caracteristicas

* Leds e sensores de presenga para medigio de
drea

* Controle de velocidade independente

* |HM (Interface Homem-Maguina)
= Sistema de transporte por roletes

* Dispositivo que indica o tempo ativo ¢ ocioso da

linha

Diferenciais

= Estrutura robusta

= Banco de dados no IHM, relativos a
producao — data e hora, tempo ativo e
ocioso, medigio de produgio e do retrabalho.

= Setup da mdquina através de senha

Acessorios
» CPU para integragao das informagoes via
rede ou web (CPU).

Produtos Complementares

* Entrada — Produtos da familia secagem
* Saida — Produtos da familia pintura

Technical Features

* LEDs and motson sensors for arca moasurement

* Independent speed contral

« MMI (Man-machine interface)

* Transport system by rollers

* Device that indicares the active and idle time of the line

Strengths

* Robust structure

» Diatabase in the MM relating to production - date and
tme, active and idle tme, measuring production and
rework

+ Sewup of the machane through password

Accessories

» CPU to ntegrate inforrmation over the netwaork or web

» Entry - Family of drypng products
» Quitput - Family painting produces

i
——

Caracteristicas

» LEDs v sensores de movimiento para la medszidn de drca

» Cantrod de velocidad mndependeento

» IHM {Interfaz Hombro-Magquina)

- Sistema de transpocte por rodillos

* Degposzitive que indica ¢l tempo de activedad y de
mnactividad de In linca

Diferenciales

+ Estructura robusta

+ Base de datos en ol IHM en relacidn con la produccssn
fecha y hara, tempo actve y de inactnadad, medicidn de ja
produccion ¥ retrabaje

= Configuracidn de la maquena através do una contrascia

Accesorios

» CPU para mtegrar la infarmacidn en una red o en la web.

Productos complementarios:

« ntrada - Familia deo productos de sccado
» Sahda - Famibka de productos de pentura
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Escova de Limpeza / Cleaning Brush / Escobilla de Limpieza — AT ESC 00

EE Dados Técnicos
Largura dtil de trabalho
Largura TOTAL
Altura

Comprimento total
sem basculante

Espessura de trabalho
Poténcia aparente
Velocidade de trabalho
Peso (Aproximado)

r -
Caracteristicas
« Controle de velocidade
+ Controle de espessura eletrénico individual
- Role com cerdas de nylon
= Basculante de entrada ou saida
* Esteira de borracha corrugada
+ Roletes prensores emborrachados
* Dispositivo para coifa de sucgio de residuos

Diferenciais
+ Estrutura robusta

* Estewra de borracha corrugada
+ Roletes prensores emborrachados

Acessorios
« NAD POSSUI

Produtos Complementares
* Entrada - Lixadeira
* Saida — Produtos da familia pintura

E= Technical Data == Datos Técnicos ESC 00
Useful working width Anchura dtil de trabajo 1250mm
Overall width Anchura total 2070mm
Height Altura 900 a 950mm
Total Lr:rfgth without Longitud Total sin e 1770mm
and with Dump con Vertedero
Working Thickness Espesor de Trabajo | & 100mm
Apparent Power Potencia Aparente 4,5 KVA
Working Speed Velocidad de Trabajo 18 a 25m/min
Weight (Estimated) Peso (Aproximado) 700 Kg

Technical Features

» Speed control

= Electrones mdividual thichnes: control
= Rell with mdon bristles

* Input or cutput dump

» Corrugated rubber mat

= Prensores rubbenized roflers

= Waste suction devace, for the caul

Strengths

= Rebust structure

+ Corrugated nibber mat

+ Prenaores rubbenzed rollers

Accessories
« DOES NOT HAVE

= Entry — Sander
= Chutput - Family pamtng products.

Caracteristicas

= Contral de crucera

= Control indindual de espesorcloctranica

= Rodl con cordas de mdon

* Wolcano de entrada o salida

= Alfombra de goma acanalada

* Prensores redillos de goma

= Dapositive de succidn de resduocs para [a campana

Diferenciales

= Estructura robusta
= Alformbra de poma acanalada
* Prenzores radilles de porma

Accesorios
« NO TIENE

Productos complementarios:

= Entrada - Sander
= Salida - Famila de productos de pintura
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Crippa Maquinas e Equipamentos
Avenida do Progresso, 135
Distrito Industrial - Balsamo/SP - Brasil

+5517 3264-9100

WWW.crippamadquinas.com.br




